

Міністерство освіти і науки України
ВСП «Дубенський фаховий педагогічний коледж РДГУ»

Звіт
про роботу вихователів гуртожитку
за 2023 – 2024 навчальний рік

У 2023-2024 н. р. вся виховна робота в гуртожитку ВСП «Дубенського фахового педагогічного коледжу РДГУ» проводилася згідно з планами і була спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту». Цілі і завдання в минулому році виконані.

Робота велась за такими напрямками: індивідуальна робота, організація колективу, розвиток пізнавальної діяльності, патріотичне виховання, ціннісно – орієнтована діяльність, формування здорового способу життя, моральне, трудове та екологічне виховання, робота з батьками, громадськістю, виховання.

У минулому навчальному році в гуртожитку проживало 158 студентів, з них сиріт – 2, діти – інваліди – 1, діти учасників АТО – 2, діти учасників бойових дій – 14, діти позбавлені батьківського піклування – 2, діти ВПО – 2.

У гуртожитку створені належні умови проживання: естетично оформлено кімнати самопідготовки, відремонтовано побутові кімнати та секції, проведено гарячу воду по кухнях, введена в експлуатацію ще одна душова кімната з водонагрівачем у 7 секції, проведено заміну старих вікон на пластикові, озеленені квітами кімнати відпочинку, коридори, секції.

Оформленні інформаційні стенди: «Правила внутрішнього розпорядку в гуртожитку», «Державні символи України», «Інформаційні куточки», «Санбюлетень», «Інформаційний стенд про правил безпеки під час повітряної тривоги», куточки з охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Ключовими справами були профілактична робота з студентами, робота щодо організації дозвілля, естетичного оформлення приміщень гуртожитку та робота з метою згуртування колективу, тематичні бесіди щодо безпеки життєдіяльності під час повномасштабної війни в Україні, заходи патріотичного напрямку.

Також в минулому навчальному році тісно налагоджена співпраця вихователів та практичного психолога ВСП «Дубенського фахового педагогічного коледжу РДГУ». В ході співпраці була проведена інформаційна, корекційна та консультативна робота з студентською молоддю. Планування діяльності психологічної служби гуртожитку включене до загального плану роботи на навчальний рік. Були проведені такі заходи:

- Заходи з адаптації першокурсників до умов навчання та проживання в гуртожитку;

- Заходи щодо психоемоційної стабілізації учасників освітнього процесу під час війни;

- Заходи, спрямовані на згуртованість студентського колективу;

- Заходи, спрямовані на профілактику та подолання негативних явищ (алкоголізму, наркоманії, токсикоманії, правопорушень) у молодіжному середовищі.

Така співпраця психолога та вихователів гуртожитку дає можливість ефективно та оперативно долати проблеми, які виникають у студентів.

На рівень вихованості студентів, розвиток їх суспільної активності, відповідальності, готовності до вирішення життєвих соціальних завдань вплинула систематична робота ради гуртожитку. На інтелектуальний, фізичний розвиток та розвиток морально – естетичних смаків вплинула участь студентів у вечорах відпочинку, спортивних змаганнях, конкурсах, інтелектуальних іграх, круглих столах, диспутах, які проводилися систематично щотижня радою гуртожитку разом з вихователем. Проведені цикли бесід, зустрічі з фахівцями різних напрямків. За попередній навчальний рік у гуртожитку не скоєно жодного кримінального злочину чи грубого порушення дисципліни. Усі студенти пільгового контингенту та схильні до правопорушень були під постійним контролем вихователів протягом року. Вони відвідували гуртки, брали участь у проведенні вечорів відпочинку, конкурсів.